

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w §4 pkt 4 Umowy z 7 dni na 30, zgodnie z art. 143b. ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych.

Odpowiedź:

Art. 143b ustawy Pzp przewiduje termin zapłaty podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy nie dłuższy niż 30 dni od dnia doręczenia wykonawcy, podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy faktury. W związku z tym Zamawiający przez zapis §4 pkt 4 Umowy zobowiązał wykonawcę do zapłaty wynagrodzenia w terminie nie dłuższym niż 7 dni od dnia doręczenia wykonawcy, podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy faktury lub rachunku, potwierdzających wykonanie zleconej podwykonawcy lub dalszemu podwykonawcy roboty budowlanej, dostawy lub usługi.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie załącznika nr 5 do SIWZ, o którym mowa w §11 pkt 1 Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej załącznik nr 5 tj; wzór Karty Gwarancyjnej (*Gwarancja Jakości*) – określająca uprawnienia Zamawiającego z tytułu gwarancji jakości.